) Proportionnalité
Fiche ... Problémes de proportionnalité - Produit en croix Pri6
[ Tentrainement 1: Trouve la solution de ces problemes de proportiomnalité
Nombre de 6 10
6 maillots colitent 150 €. maillots X
Combien colitent 10 maillots ? Prix payé en€ | 150 T T
Pour 15 choux & la créme, il faut 180 g de Nombrede | g
‘ choux | 1B | -
farine. | b X oo _
Quelle quantité pour faire 20 choux ? Masseeng | 180 | | ... T
5 kg de haricots colitent 17 €. Masse en kg
Quel est leprixde 12kgdeces | 1 | e X oo _
haricots ? Prixpayéen€ | | | .
Nombre de
8 sacs de charbon peésent 140 kg. sacs x
Combien pesent12 de ces sacs. Masse en kg T T
Il faut 10 secondes pour remplir un seau Temps en s
de 5 Litres. Combien de temps faut-il | 11— . X s _
pour remplir un bidon de 24 Litres. VolumeenlL | f | s
" entrainement 2 : Trouve Ia olution de ces problémes de proportiomnalité
Sam achéte 3 paquets de gateaux pour
3,90 €. Emmy achete 5 paquetsdes | 11| . X o, ~
mémes gdteaux. Combien payera-t-elle? | | | | | . s
8 bouteilles d'eau minérale coltent
450€. | P11 1 . X v _
Combien coliteront 20 bouteilles? | | | | | s
Ismaél acheéte 125 g de chocolats. II
paye 8,50 €. Lucas achéete 200gdu | 1 [ .. X oo ~
méme chocolat. Combienva t-ilpayer? | | | | | . s
Un club a besoin de 12 ballons pour un
tournoi. 5 ballons colitent 24€. A | 11— . X oo ~
combien lui revient lachat de 12 ballons?| | | | | s
Une voiture consomme 7,5 Litres pour
effectuer 100 km. Quelleestla | 11— . X . )
consommation d'un trajet de 420km? | | | | | . oo
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